

Отличник соцсоревнования



ИЗ МЕСЯЦА В МЕСЯЦ ПЕРЕВЫПОЛНЯЕТ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ ЗАДАНИЯ ФОРМОВЩИК ЧУГУНОЛИТЕЙНОГО ЦЕХА ЛЕОНИД АЛЕКСАНДРОВИЧ КОНЕВ. ЗА СИСТЕМАТИЧЕСКИЕ ВЫСОКИЕ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ УСПЕХИ ОН НАГРАЖДЕН ЗНАЧКОМ ОТЛИЧНИКА СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ РСФСР.

НА СНИМКЕ: Л. А. Конев.

Фото Е. Карпова.

ВСТРЕЧА С ВЕТЕРАНАМИ

Городская редколлегия «ДРУЖБА» за последнее время провела ряд интересных встреч со старейшими работниками комбината. Перед юными корреспондентами выступили первые мичуринцы нашего города Полещук и Афонин. Они рассказали как создавались первые сады в Магнитогорске, как выводились новые сорта яблок «Магнитогорская десертная», «Магнитогорский пионер».

Члены редколлегии встретились с ветеранами металлургии. Старейший горный инженер Стригулин поведал им о богатствах горы Магнитной. Много интересного рассказали участники первой плавки Магнитогорского чугуна Немолочный, вальцетокар Друзенко, краевед Уфимцев.

Редколлегия дружбы пополнила свои записи новыми материалами: «По следам героев Магнитогорска».

Н. ПУТАЛОВ.

Человек вернулся

— Иди мойся, я за тебя доделаю, — тихо сказал Петр Матякин.

Эти слова, сказанные формовщиком с какой-то ласковой теплотой, обожгли сердце Владимира Куницына. «Опять не справился с заданием», — с горечью подумал Владимир, медленно распрямляя спину и так же медленно опуская голову над формой. Стыд перед товарищами не дает Владимиру прямо смотреть им в глаза. Ох, как он ненавидит себя в эти минуты! Владимиру кажется, что в цехе на него показывают пальцем и говорят: «Смотрите, человеку исполнилось двадцать лет, а он ни на что не способен».

— Ну что стоишь над ней, как над могилой, — тряхнул за плечи Матякин. — Я тебе сказал иди в душевую.

Владимир уходит, но перед глазами долго стоит форма, опока, земля, товарищи по работе и он мысленно еще и еще раз пробегает по пережитому, стараясь найти всему какое-то объяснение. А жизнь у парня была не из легких, хотя и мало прожито. Много пришлось перенести душевных ран.

— Начало своей биографии я знаю только по личному делу, которое осталось в детском доме, — с грустью говорит Владимир.

Володя Куницын родился в 1944 году. В возрасте двух лет прибыл в детский дом Мордовского села Налитово. Рос среди других воспитанников детдома, учился в школе. Государство заботилось о Владимире, но материнской ласки ему не пришлось испытать. И это оставило в душе Владимира какой-то неизгладимый отпечаток. При разговоре о родителях у Владимира начинают блестеть глаза.

— Если они живы, я все равно не хочу их видеть, но пусть лучше их не будет совсем на свете.

Прокатный стан в чемодане

Прокатный стан величиной с чемоданчик. Невероятно? И тем не менее он существует и работает на Ленинградском инструментальном заводе. Сделали его умельцы этого предприятия — слесарь-механик А. А. Монахов и механик О. А. Голубев по чертежам ленинградского завода «Вибратор». Этот удивительный стан разме-

щается на столе. Вместо валков у него два стальных шарика. На катушке — тончайшая бронзовая проволока. Нажмите кнопку — и «валки» втянут в себя эту золотистую «паутинку», раскатают ее в тончайшую ленту. Так изготавливаются пружины — «сердце» новейших избирательных приборов. (ТАСС).

СПОРТ, УЧЕБА И ВОСПИТАНИЕ

С отличным настроением и хорошими спортивными успехами пришли учащиеся городского профессионально-технического училища № 15 к началу учебного года. В этом нет ничего удивительного. Достаточно сказать, что все наши учащиеся — члены добровольного спортивного общества «Труд». В прошлом году мы составили примерный план подготовки спортсменов-разрядников, общественных физкультурных работников и план по сдаче норм комплекса ГТО. И получилось, что сверх этих пометок подготовлено 25 разрядников и 12 инструкторов-общественников.

Все наши учащиеся выступают в спортивных соревнованиях. Любые состязания в училище вызывают большой интерес и превращаются в спортивные праздники. Более того, на наших соревнованиях присутствуют не только наши ученики, но и гости из других училищ и восьмилетних школ.

И еще интересно: каждые два спортсмена из трех учатся на «хорошо» и «отлично». Это большое достижение коллектива. Более половины спортсменов совмещают учебу в училище с занятиями в школе рабочей молодежи.

Наши футболисты и легкоатлеты продемонстрировали хорошую технику и физическую подготовку и стали первыми в городских соревнованиях среди училищ профтехобразования. Большинство участников городского первенства из нашего училища завоевали звание чемпиона города. У наших спортсменов не было достойных конкурентов в метании диска, в толкании ядра, в беге на короткие дистанции.

Увлечение физкультурой и спортом делает наших учащихся бодрыми, веселыми, общительными.

ми, готовыми в любую минуту помочь друг другу.

У нас сложилась в течение многих лет определенная система в организации спортивно-массовой работы. В основе организации — учебная группа (их в училище 22) и спортивные секции: футбола, легкой атлетики, конькобежцев и др. Секций в училище — 12. А каждый десятый учащийся занимается в общегородских спортивных секциях общества «Трудовые резервы».

Умело организует спортивную работу наш инструктор и преподаватель физического воспитания, отдавший любимому делу 15 лет, коммунист Филипп Харитонович Сотский. Не так давно за отличную работу он награжден Почетной грамотой ЦК ВЛКСМ и Центрального Совета союза спортивных обществ и организаций СССР. Его грудь украшает значок «Отличник физвоспитания».

Филипп Харитонович умеет сплотить вокруг себя хороший актив из числа лучших учащихся-спортсменов и мастеров производственного обучения. Это главное.

В. ОСТАПЕНКО.

Концерт... с кастетом

Фарит Ибатулович Рахмеев — машинист крана цеха изломниц. Работает он хорошо. Товарищи по цеху знают его как исполнительного работника, хорошо отзывающегося о нем. Словом, что хорошо, то хорошо.

Но не зря говорят, что человека недостаточно знать только на производстве, нужно еще знать, как ведет он себя за воротами проходной.

А за воротами завода показал Фарит Рахмеев свое второе лицо.

Это было 26 июля, в 11 часов ночи. В это время Фарит возвращался домой с женой и с товарищем. Возвращался, прибавив к своей нормальной температуре возбуждающий жар алкоголя. Попросту в нетрезвом состо я н и и. Спокойно возвращаться Фариту Рахмееву было неподручно. Ему хотелось кричать, хотелось петь. И он кричал и пел. Свообразный концерт художественной самостоятельности был прерван сотрудниками милиции. Видимо, никто не получил эстетического удовольствия от вокального искусства ночного гуляки. Когда отрезвляющий свисток оборвал трели Фарита Рахмеева, тот бросился наутек. Сверкнули шесть пятков в темноте.

А когда Фарита Рахмеева задержали возле дома, то в кармане его обнаружили кастет.

Кастет является, как из-

вестно, видом оружия раздробляющего действия, и ношение его карается советскими законами.

Следственные органы передали дело Рахмеева на рассмотрение цехового товарищеского суда.

Рабочие сурово осудили поступок Рахмеева. Начальник смены т. Кудрявцев, машинист крана тт. Матвеев и Ларионов, механик т. Рогожников и другие считают, что этот поступок заслуживает сурового наказания. Вместе с тем товарищи объективно отметили хорошую работу машиниста крана. Поэтому решили, приняв во внимание раскаяние Ф. Рахмеева и данное им слово, что это больше не повторится, объявить ему общественный выговор с опубликованием в печати.

О. РОСТЕМБЕРСКАЯ,
секретарь товарищеского суда цеха изломниц.

И. НАДЕИН.

Палки в колеса

Борясь за выполнение взятых социалистических обязательств, коллектив доломитовой фабрики известнякового карьера прилагает все усилия к тому, чтобы как можно больше дать обожженного доломита мартеновским цехам. Но все благие намерения нашего коллектива сводятся на нет работниками железнодорожного транспорта. Так, например, четвертого сентября не был подан порожняк и в результате 50 тонн обожженного доломита было потеряно. А такие случаи, к сожалению, нередки.

А. МИНГАФАРОВ,
начальник доломитовой фабрики известнякового карьера.

Магнитогорский МЕТАЛЛ

Стр. 3. 6 сентября 1964 года

Умей дорожить доверием КОЛЛЕКТИВА

Учись выбирать друзей
Хулиганам — никакой пощады
Физическая закалка
всегда пригодится